



平成 31 年 1 月 17 日

各 位

会 社 名 ミナトホールディングス株式会社 代 表 者 代表 取締役社長 若山 健彦

(東証 JASDAQ コード: 6862)

問合せ先 執行役員経営企画部門長 三宅 哲史

(TEL 03-5847-2030)

シンジケートローン契約締結に関するお知らせ

当社は、株式会社三菱UFJ銀行をアレンジャーとしたシンジケートローン契約(以下、「本契約」)を締結いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. シンジケートローン契約の目的

当社は2018年10月1日をもって持株会社体制へ移行し、更なる成長の加速化と企業価値 向上を目指しております。今般締結いたしました本契約は、従来当社およびグループ各社で 実施していた資金調達および管理を持株会社である当社に集約することで効率的な財務運営 を進めるとともに、必要な資金を安定的かつ機動的に調達することを目的としています。

2. シンジケートローン契約の概要

(1) 契約金額 総額 50 億円

(2) 契約形態及び金額 コミットメントライン 35 億円、タームローン 15 億円

(3) コミットメントライン期間 3年 (2019年1月31日~2022年1月31日) (4) タームローン借入期間 7年 (2019年1月31日~2026年1月30日)

(5) 借入金利 基準金利+スプレッド

(6) 契約締結日 2019年1月17日

(7) 実行日 2019年1月31日(予定)(8) アレンジャー兼エージェント株式会社三菱UFJ銀行

(9) 参加金融機関 株式会社三菱UFJ銀行、株式

株式会社三菱UFJ銀行、株式会社りそな銀行、株式会 社京葉銀行、株式会社三井住友銀行、株式会社商工組合 中央金庫、株式会社千葉銀行、株式会社横浜銀行、株式

会社東日本銀行

3. 業績への影響

本件に伴う費用は当社の平成31年3月期の連結業績予想に一定額を織り込み済みであり、 現時点で連結業績予想の修正はありません。

以上